DL 25753
A POZSONYI EGYHAZ KAPTALANJA JELENTI IV. BELA MAGYAR KIRALYNAK,

HOGY MAD FALUBIRTOK HATARAIT MEGJARTAK ES MADOT LOSABANAK, VALAMINT AS ATYAFIAINAK ELLENTMONDAS NELKUL BEIKTATTAK

1260 szeptember 22

“A fomeltosagu fejedelem urnak [IV. Belanak], az urunknak, a tekintetes Magyarorszag, Dalmacia, Horvatorszag kiralyanak, stb. a pozsonyi egyhaz kaptalanja elkotelezett es alazatos imakat az Urban;

Venne hirul fomeltosagtok, hogy mi a felsegtek nekunk [kuldott] szabalyos hatarjarolevelet – ahogy illik – illo tisztelettel atvettuk a kovetkezo szoveggel;

[. . .] [1]

Mi tehat a fomeltosagtok parancsanak mindenben engedelmeskedni akarva – ahogy illik – a [kiralyi] emberetekkel a Remig fia szobanforgo Illessel a [kaptalani] emberunkkent Janost az egyhazunk aldozo karpapjat, a kaptalanunk tagjat kozhitelu bizonysagkent rendeltuk ki huseges vegrehajtas celjabol;

Akik onnan [Madrol] hozzank visszaterve nekunk egybehangzoan eloadtak, hogy ok most a kozelmultban – a Szent Mihaly arkangyal unnepet koveto legkozelebbi hatodik napon [1259 oktober 03-an] – as oda [Madra] torvenyesen osszehivott es megjelent szomszedokkal es a hatarosokkal a szoban forgo Mad falubirtok helyszinere erkezve azt az igaz hatarjelei szerint olykeppen jartak meg;

Hogy eloszor a keleti [oldalon] kezdtek [a hatarjarast] azon a helyen, amelyet Haromhalomnak [neveznek] a Keskeny-to [kesken thou] csucskenel, ahol ket hatarjelet emeltek egyet Mad falu iranyaba [ad villam Mod] es egy masikat Tokesete falu iranyaba [ad villam Tewkesethe] [2];
Azutan tovabbmenve erkeztek egy bizonyos Tokesete

Nevezetu helyhez az arok felett a viz medreben aholi ket hatarjelet emeltek, egyet Mad iranyaba [ad Mad] es egy masikat  ..?..   iranyaba;

Innen egy kerek szigethez erkeztek es a szelen ismet ket hatarjelet emeltek, egyet Mad iranyaba [ad Mod], a masikat pedig Toborete [ad Theberethe] [3] iranyaba;

Innen tovabb haladva megerkeztek Ete falu kaszalojahoz [ad fenetum Villae Ethe] es 

[. . .] feljebb a viz mellett ket hatarjelet emeltek, egyet Mad iranyaba, egy masikat Balazsete [Balasethe] [4] iranyaba;

Innen tovabb menve megerkeztek a Bitanggyolcs [Bitang’olcha] nevezetu helyhez a felso oldalon [es] a sziget mellett emeltek egy [hatarjelet] Mad iranyaba [ad Mod];

[Majd] tovabb a sziget mellett erkeztek a Nemes ..?..  [as locum Nemesakoherigh] a keleti oldalon es a sziget csucskenel emeltek ket hatarjelet, egyet Mad iranyaba [ad Mod] [. . .];

Innen mentek Bar [5] falu szantofoldjehez [ad terram arabilem villae Bar] es innen ugorva, [a szantofoldon] kivul es a szantofold vegeben egy hatarjelet [emeltek] Mad iranyaba [ad Mod] a keleti oldalon es az ugyanazon szantofold felett - a vegeben – van egy kis keskeny viz es a viz mellett, alatta a keleto oldalon halad a [hatar] [. . .] inkabb Nagysebes alatt, annak az ononhatarahoz; 
Es a sziget mellett ket nagy halom van, valamint a halmok kozott [talalhato] egy sziget, amely szigeten ket nagy hatarjelet emeltek, [amelyek kozul] egy Mad fele mutat;

Innen ugrottak tovabb [a szantofoldhoz], ezenfelul Belen-kutjahoz [6] es az utobbi mellett ket hatarjelet emeltek, egyet mad iranyaba, egy masikat Nagysebes [7] iranyaba;

Es innen tartottak egy Part [Parth] nevezetu helyhez es del fele az arokhoz, [majd] erkezve a Partra es Nagymeregyehez [ad Nagymerege], ahol ket hatarjelet emeltek az egyiket Mad, [mig] a masikat Nagysebes iranyaba;

Innen tovbbmenve erkeztek a Nagygyolcsfarka nevezetu helyhez [as locum Nagycsfarka nominatum], [ahol] ketto hatarjelet emeltek, egyet Mad, [mig] a masikat Alistalnak [8] [unum ad Mod, aliam Alistalnak];

Es ezutan erkeztek egy bizonyos Magdolnagyolcs-farka nevezetu helyhez [ad quendum locum Magdolnagyolcha farkara], ahol ketto [hatarjelet] emeltek, egyet Mad [es] egy masikat Nagypadany [Nagypadan] [9] iranyaba;

Innen ugrottak a Szilhez [as Sylban] es ugyanabban a szilbokorban ket hatarjelet emeltek, az egyiket Mad, a masikat Peteny [pethen] iranyaba;

Innen erkeztek a felso [reszen] – a nyugati oldalon – a Petenyhalma nevezetu helyre [ad locum Petenhalmara] es a csipkebokornak alatta emeltek ket hatarjelet, egyet Mad, egy masikat Peteny iranyaba [vnam ad Mod, aliam ad Peten];
Innen ugrottak ezenfelul a szantofoldhoz es a fold kozepen ket hatarjelet emeltek egyet Mad, egy masikat Peteny iranyaba [unam ad Mod, aliam ad pethenynek];

Ezutan beugrottak az erdobe es az ket erdo kozott a sziget mellett ket hatarjelet emeltek, az egyiket Mad, a masikat Peteny iranyaba [Unam ad Mod alteram ad Peten];

Innen a nyugati oldalrol erkeztek egy Visota nevezetu helyhez [ad locum Vesotha nominatum] az ket barazdanak ? alfarkaban ket hatarjelet emeltek, az egyiket Mad, a masikat Lotard [10] iranyaban [Vnam ad Mod aliam ad Lothardo];

Innen az elobbi iranyt kovetve erkeztek fel a nyugati oldalrol a  ?  neveztu helyhez [ad locum keparastya nominatum venirent] felfarkaban az toban emeltek ket hatarjelet, az egyiket Mad iranyaba, a masik [Lotardnak mutat];

Innen - a nyugati oldalrol – jottek a Csokateleke nevezetu helyhez [ad locum Csokatheleke nominatum] az parton emeltek harom hatarjelet, egyet Mod, egy masikat Lotard es egy harmadikat Nyek iranyaba [11] [Vnam ad Mod, aliam lothardo tertiam ad Nyek];

Innen erkeztek  ?  [supra enzezas] [es az] alfarkaban emeltek harom haterjelet, egyet Mad, egy masikat Nyek, egy harmadikat Dohafalva iranyaba [Vna ad Mod, alia ad Nyek, tertia ad Dohafalva] [12];

Tovabbhaladva Doha [13] gyumolcsos kertjen kivul, ahol hasonlo modon emeltek ket hatarjelet egyet Mad egy masikat Doha iranyaban [ad Mod aliam ad Dohanak] es igy vegzodott a hatarjelek emelese.  Es az ilyenmodi hatarjaras, valamint a hatarjelek emelese utan a szobanforgo Mad falubirtokot – egyutt a megnevezett hasznaival – beiktattak Losaba-nak, valamint as atyafiainak ellentmondas nelkul orokos megtartasra es birtoklasra;

A jelenlegi [levelunket] – a fuggopecsetunkkel megerositve – kiadtuk a [pozsonyi] egyhazunk mesterei Peter olvasokanonok, Istvan orkanonok, Laszlo eneklokanonok [kantor] es tobb mas az egyhazunkban elo testverek jelenleteben;

Kiadatott a Szent Mihaly arkangyal unnepe elotti legkozelebbi negyedik napon [szeptember 22-iken], az Urnak az 1260-ik eveben;

[. . .]”    

- - - - - - - - - - - -
Az oklevel beillesztetett kivaltsagos level formajaban a nemes Nagymadi Mark fia Miklos keresere az 1581 december 09 – 1600 aprilis 23 kozott keszult Erdody Palffy Miklos udvari fokamaras bizonysaglevelebe. Vegig latin nyelvu. Az eredeti kivaltsagos levelet a hatarjarasrol a pozsonyi kaptalan adta ki 1260 szeptember 22-en, amelyet a gyori kaptalan irt at 1404-ben ugyancsak kivaltsagos formaban (last DL    ). 
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A FORDITO MEGJEGYZESEI
[1]
Ide van beilleszte az 1259 oktober 3 elott kelt oklevel;

[2]
Tokesete 1863-ban is letezett, Magyar falu volt Pozsony varmegyeben a Kis-


Duna mellett, Dunaszerdahelytol 1,5 ora jarasra, 208 katolikus es 5 zsido lakosa 


volt. [Fenyes Elek: Magyarorszag geographiai szotara, 4. kotet, 216. oldal.]

[3] 
Toborete1851-ben is letezett, Pozsony varmegyeben, Dunaszerdahelytol ¾ ora 


tavolsagra, lakta 130 katolikus, 52 reformatus es 8 zsido szemely [Fenyes Elek: 


Magyarorszag geographiai szotara, 1. kotet, 312. oldal.]

[4]
Ete ma Hegybeneete; Balazsete helyseget azonban nem tudtuk azonositani. 


Mindketten feltehetoleg Dunaszerdahely kornyeken voltak.

[5]
Bar (Al--, Fel-) ma is letezo telepulesek [Lelkes Gyorgy: Magyar helysegnev-


azonosito szotar.1998, Baja,65. es 198. oldalak.] Dunaszerdahely keleti oldalan 


talalhatok, attol mintegy 1,5 km tavolsagra. 1851-ben 404 katolikus, 58 


reformatus es 10 zsido lakosa volt. [Fenyes Elek: Magyarorszag geographiai 


szotara, 4. kotet, 216. oldal.]

[6]
Belen kutja bizonytalan olvasat.

[7]
Nagysebest Pozsony es Komarom megyekben nem sikerult azonositani.

[8] 
Alistal ma is letezo telepules. [Lelkes Gyorgy: Magyar helysegnev-


azonosito szotar.1998, Baja, 66. oldal.] Dunaszerdahelytol delkeletre, kb. 


ketoranyi jarasra. 1851-ben volt 435 katolikus, 13 evangelikus, es 481 reformatus 


lakosa. [Fenyes Elek: Magyarorszag geographiai szotara, 1. kotet, 20. oldal.]

[9]
Nagypadany, ma Padany, 1851-ben is letezett Pozsony varmegyeben, Bostol 


eszakkeletre, 1,5 oranyi tavolsagra, lakta 53 katolikus, 380 reformatus es 15 


zsido lakos [Fenyes Elek: Magyarorszag geographiai szotara, 1. kotet, 184. 


oldal.]

[10]
Lotardot Pozsony es Komarom megyekben nem tudtuk azonositani.

[11]
Nyek, majd Csallokoznyek, ma Nyekvarkony, Dunaszerdehelytol delre fekszik. 


1863-ban 584 lakosa volt. [B.R.A.P.: Magyarorszag helysegnevtara, 1863, 506.


 oldal.

[12]
Dohafalvat nem tudtuk azonositani.

[13]
Doha szemelynev volt.
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