ZSIGMOND KIRALY PARANCSA A POZSONYI KAPTALANHOZ 
HOGY KISMADI ISTVANT VEZESSEK BE KISMAD FALUBIRTOK HARMADRESZE BIRTOKJOGABA VASARLAS OKAN
1390 APRILIS 20

“Zsigmond, az Isten kegyelmebol Magyarorszag, Dalmacia, Horvatorszag, stb. kiralya es Brandenburg grofja a pozsonyi egyhaz kaptalanjaban levo hiveinek udvozletet es kegyelmet;


Eloadatott nekunk a Kismadi [de Kysmad] Andras fia Istvan szemelyeben, hogy o a  Kismad nevezetu falubirtok harmadresze birtokjogaba [in dominium tercie partis ejusdem possessionis Kysmad vocate] vasarlas jogcimen torvenyesen akar belepni, ha valamely ellentmondas nem akadalyozza abban a reszben;


Ezert a husegteknek erosen rendelve parancsoljuk miszerint kuldjetek ki az embereteket kozhitelu bizonysagkent, akinek a jelenleteben a Hodosi [de Hodos] Karacsony fia Jakab, vagy az ugyancsak [Hodosi] Miklos fia Laszlo, avagy Madi [de Mady] Miklos masok jelenleteben, mint a [kiralyi] emberunk erkezzen a fentmondott [Kismad falubirtok] fentmondott 

harmadresze helyszinere es az oda torvenyesen osszehivott szomszedokkal, valamint a hatarosokkal egyutt vezesse be ugyanazt a [Kismadi] Istvant ugyanannak a birtokjogaba, valamint ugyanazt iktassa be [Kismadi] Istvannak az elorebocsajtott vasarlas cimen orokos birtoklasra, ha nem lesz ellentmondas;


Ha pedig lennenek ellentmondok idezze azokat a [Kismadi] Istvan elleneben a nadori szemelyes jelenlet [birosaga] ele alkalmas idopontra az ellentmondas okanak a kifejtese celjabol;


Ezekutan pedig annak a bevezetesnek es a beiktatasnak a rendjet – egyutt az ellentmondok, valamint az idezettek neveivel, ha lesznek ilyenek – a meghatarozott idopontra neki a nador urnak a szokasos modon megirjatok;


Kiadatott Budan a Szent Gyorgy martir unnepe elotti legkozelebbi negyedik napon [aprilis 20-ikan], az Urnak az 1390-ik eveben.”

_ _ _ _ _ _ _ _ 

Fordito megjegyzese:

Az oklevel eredeti, vegig latin nyelvu.

Magyar Orszagos Leveltar, Mikrofilm tekercs szama: C-184.

Amennyiben az ellentmondo a nadori szemelyes jelenleti birosag elott nem tudta igazolni az ellentmondasa hitelesseget, ugy a birtokba lepes hitelesen lezartnak tekintett volt.  Ellenkezo esetben a beiktatas illetve a bevezetes ervenye felfuggesztodott.
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