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“Mi a gyori egyhaz kaptalanja a jelenlegi [level] tartalmat majd olvaso jelenleg elo, valamint a jovobeni valamennyi kereszteny hivonek akik a jelenlegi [level] tartalmat majd olvassak - udvozletet a mindenek megvaltojaban;

Ezert ugy a jelenleg, mint a jovoben eloknek ezen [level] rendjen hirul akarjuk adni, hogy a kivalo ferfiu Peter mester, a testverunk es kanonoktarsunk elebunk allva a nemes Nagymadi Mark fia Miklos szemelyeben [in persona Nobilis videlicet Nicolai fily Marci de Nagmod] bemutatta nekunk a tisztelendo pozsonyi egyhaz kaptalanjanak a bizonyos kivaltsaglevelet - kerve minket annak a [Mark fia Miklos] neveben kitarto konyorgessel - hogy azt a levelet szorul szora, minden csonkitas, vagy megtoldas nelkul meltoztassunk atiratni es atmasoltatni es ugyanannak a tartalmat a kivaltsaglevelunkbe beillesztve neki kiadni meltoztassunk, amelynek a szovege a kovetkezo;

[. . . .]

Mi [a gyori kaptalan] tehat az emlitett Fekete [Nigry] Peter mester, a kanonoktarsunk nekunk beterjesztett torvenyes es jogos kereseinek engedve a fentirt [levelet] a kivaltsaglevelunkbe beillesztettuk es neki kiadni rendeltuk a jogossag kesobbi megovasa erdekeben;
Amelynek orok emlekezetere es megerositesere a nagyobb hiteles fuggopecsetunkkel megerositve a jelenlegi [levelet] kivaltsagos formaban - amint as ismert - neki kiadtuk;

Kiadatott 1404-ben [. . .];”

