GARAI MIKLOS NADOR 

MEGHAGYASA A POZSONYI KAPTALANAK,

HOGY A NEMES ILONA URNOT VEZESSEK BE 

KISMAD VALAMELY BIRTOKRESZEBE 

VASARLAS OKAN

140[?5] APRILIS 30

“Garai Miklos Magyarorszag nadora es a kunok biraja a pozsonyi egyhaz kaptalanjaban levo fotisztelendo uraknak kezseges baratsagot tisztelettel;

Eloadatott nekunk a nehai Nyeki [de Nyek] [1] Pal fia Istvan osztalyostarsa, a nemes Ilona urno szemelyeben, hogy a Pozsony varmegyeben talalhato Kismod falubirtok birtokreszenek a birtokjogaba [in dominium porcionis possessionariis in possessione Kysmogh habite  in Comitatu posoniense existente habita] -  melyet vasarlas cimen szerzett meg – torvenyesen akar belepni, ha ellentmondas nem akadalyozza ot ebben a tekintetben;

Ezert szorgalmasan kerjuk [2] a baratsagtokat miszerint kuldjetek ki a [kaptalani] embereteket kozhitelu bizonysagkent, akinek a jelenleteben Tamas fia Miklos, vagy Janos fia Mihaly, avagy a Nyeki nevezetu Jakab fia Miklos masok jelenleteben, mint a [nadori] emberunk a nevezett birtokresz helyszinere erkezve – az oda torvenyesen osszehivott es megjelent szomszedok es hatarosok elott - vezesse be a szoban forgo nemes [Ilona] urnot annak a birtokjogaba es ugyanazt iktassa be neki az ot megilleto jogon orokos birtoklasra, ha nem lesz ellentmondas;

Ha pedig lesznek ellentmondok idezze azokat – ugyanugy a jelzett nemes Ilona urnot – a szemelyes jelenletunk ele alkalmas idopontra, az ellentmondas okanak a hiteles kifejtese edekeben;

Es ezekutan az ilyesfele  fentjelzett iktatasnak a rendjet az ellentmondok, valamint az idezettek neveivel – ha lesznek ilyenek – a meghatarozott idopontra a szokasos modon megirjatok;

Kiadatott Pozsonyban a Szent Gyorgy unnepe utani legkozelebbi otodik napon [aprilis 30-ikan], az Urnak az 140[?5]-ik eveben.”

- - - - - - - - - - - - - - - -

Fordito megjegyzese

Az irat [oklevel] eredeti, vegig latin nyelvu, az elso harom sora reszben kiszakadt.

Magyar Orszagos Leveltar, Mikrofilm Tar, Tekercs szama: C-184.

Labjegyzetek

[1]  Nyek: kesobben mint Csallokoznyek, utobb mint Nyekvarkony – 


Szlovakul Vrakun – volt ismeretes

[2]  Ker es nem parancsol, mivel a kaptalanoknak csak a kiraly parancsolhatott, mar 


a nador sem.
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