A POZSONYI KAPTALAN BIZONYSAGLEVELE ARROL, HOGY
A KISMADI MIKLOS FIA ANDRAS ES A KISMADI MIKLOS 
MINDENKIT ELTILTOTT KISMAD FALUBIRTOK HARMADRESZETOL
1469-00-00
“Mi a pozsonyi kaptalan adjuk emlekezetul, hogy a Kismadi [de Kysmod] Miklos fia Andras [ - - - ] es [ - - - ] fia Miklos szemelyesen elebunk jove az ugyanazon kismadi egy apatol valo fiak es osztalyostarsak szemelyeben es neveben;


A nemes Katalin urnot – a nemes Petenyi [de pethen] Raro [?] nevezetu Matyas feleseget – a fiukat [ - - - ] Kelement, a testveret Istvant, a szoban forgo Kismadi Kelement, a fiat Mihalyt, a Mihaly fiat Istvant, Gergely fiat Petert es a feleseget, a szoban forgo kismadi orokosoket, valamint tobb mas mindket nembeli erdekelteket , osztalyostarsakat;  


A megnevezett Kismad falubirtok fentmondott szabalyos harmadreszenek es a tartozekainak az elfoglalasatol [ab occupatione directe tertie parties praenominate possessionis Kys mad et pertinentiarum] – az oket a jog szerint es teljes jogcimen megilletoktol [ - - - ] az ugyanazok termenyeinek a haszonveteletol, barmifele hasznuknak a beszedesetol, a maguk reszere valo haszonveteltol, az azokba valo beiktatastol, az iktatolevelnek a tudtunk es a beleegyezesunk nelkul valo kikeresetol [1], valamint a maguknak valo kieroszakolasatol, Tovabba a maguknak valo orokos – valamint barmilyen neven nevezett urugy alapjan valo barmely mar megtett, vagy megteendo bevezetestol – 

ellentmondva eltiltotta [2] es megakadalyozva ellenezte elottunk nyilvanosan es nyilvanvaloan, [ - - - ] a jelenlegi [level] kozhitelu bizonysaga utjan;


Kiadatott a [- - -] vasarnapot megelozo legkozelebbi hatodik napon [- - -], az 1469-ik evben.” [3]      

- - - - - - - - - - - - - -

1   Az iktatolevelet a kancellarian keresztul a kiralytol kellett kerni.

2.  Az eltiltas a perinditas feltetele volt, masszoval pert csak akkor lehetett inditani, ha 

     valaki az eltiltasra nem reagalt. 

3.  A keltezes olvasata a kovetkezo: “Datum feria Sexta proxima Ante dominicam [ - - - ] 

     Anno Domini Millesimo  IIIItesimo LXmo Nono”.
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