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A BUDAI KAPTALAN BIZONYSAGLEVELE 
ARROL, HOGY PETEND FALUBIRTOKOT BEIKTATTAK 
A NYULAK-SZIGETEN LEVO APACAKNAK,
UGYANAKKOR A HATARJARAST ES A BIRTOKBECSLEST NEM TUDTAK VEGREHAJTANI
1487 januar 21.

"Mi a budai egyhaz kaptalanja adjuk emlekezetul a jelenlegi [level] tartalmaval tudatva mindenkinek, akit illet; hogy mi a felseges fejedelem ur Matyas, az Isten kegyelmebol Magyarorszag, Csehorszag, stb. kiralya, a legkegyelmesebb urunk odaitelo levele, valamint a kiralyi vegitelet tartalma alapjan - amely a birtok visszaadasarol, a markak megfizeteserol es az elegteteladas erdekeben szol, az alperesek a Nyulak-szigeten alapitott Szent Szuz Maria kolostorban elo istenfelo apacak javara, a felperesek az egyarant nemes Petenyi Mihaly fia Urban, a Lorinc fia Kalman, a Matyas fia Janos, a Laszlo fia Bereck, a Tamas fia a masik Janos ellen - a nekunk szolo es kiadott vegzest tisztelettel atvettuk es annak a tartalma szerint [eljartunk];

Egyutt Ecseri [de Echer] Tamassal a kuriabol jelesen erre az esetre kikuldott [kiralyi] emberetekkel a kaptalani emberunkkent a tisztelendo Furedi [de fyred] Mate mestert a kanonoktarsunkat az ugyan​azon odaitelo level tartalma szerint eljarva a kozhitelu bizonysagunkkent kirendeltuk;
Akik onnan vegulis hozzank [Budara] visszaterve elottunk egybe​hangzoan szamoltak be, miszerint ok a Vizkereszt utani legkozelebbi vasarnapon - most a kozelmultban a Vizkereszt utani legkozelebbi napon [1487 januar 7-iken] a Pozsony varmegyeben Csallokoz-jarasban levo Petend falubirtok:helyszinere [Ad faciem possessionis pethend] erkezve, annak a [Petend] falubirtoknak a torvenyesen osszehivott, vala-mint megjelent szomszedaival es jelesen Pozsony varmegye valasztott eskudtjevel Enyedi [de Enyed] Egyeddel, Karcsai [de karcha] Kulcsar August szemelyeben Nagyabonyi [de Naghabon] Peterrel, mint szolgabiroval, tovabba Padanyi Bodo [Bodo de padan] Miklossal, Morocz [Moroch] Balazzsal, Bodo Peterrel, a hasonlokeppen Bodo Martonnal, Biro [Byro] Janossal, a masik Janossal [Bodo] Marton fiaval; Bodo Miklos fiaval Pallal, az ugyancsak padanyi Balassy [Balassy de eadem padan] Balinttal, tovabba Morocz Janossal, Laki [laky] Auguszttal, az Alistali Peterffy [peterffy de Alystal] Imrevel, a Nagymadi Laszloffy [lazlofy de Nagymad] Jakabbal, az ugyancsak [Nagymadi] Andras fiaval Mihallyal, nemkulonben Boros Urbannal, Koszoru [?] [kewzewre] Lorinccel es a Gyuleszi Fenyes [feenes de Gywlews] Gyorggyel odaerkezve ugyanazt [a Petendet] az osszes hasznaval es valamennyi tartozekaval az emlitett Nyulak szigeten [2] levo es az elobbiekben emlitett apaca urnoknek [dominabus Sanctimonialibus de praescripta Insula leporum] az emlitett jogon - miutan oket megilleti - beiktattak es meghagytak az oket megilleto orokjogon valo birtoklasra a szobanforgo Tamas fia Janos, Laszlo fia Bereck, Matyas fia Janos, Lorinc fia Kalman, Mihaly fia Urban - mint felperesek - es mindenki mas ellentmondasa ellenere;

Ugyanakkor pedig a fentirt odaitelo [level] tartalma szerint a hatarjaras es a birtokbecsles tekinteteben Janos, Bereck, a masik Janos, Kalman es Urban ugyet illetoen nem tudtak eljarni, mivel [a petendiek] az elfoglalas okozta felelem miatt javaikbol es a birtokjogaikbol es a [Petenden] birt [ . . ] hazaikbol mashova futottak [. . .  ].
Amely dolognak az orok emlekezetere es megerositesere a jelenlegi kivaltsaglevelet a fuggopecsetunkkel megerositve a megnevezett kiralyi ember [Ecseri Tamas] e a kaptalani emberunk [Furedi Matyas] bevallasa alapjan kiadni rendeltuk;

Kelt a visszaiktatas napjat koveto 16-ik napon [januar 21-iken], a jelzett 1487-ik evben.”

Az irat teljes, vegig latin nyelvu. Beillesztve Matyas kiraly 1487 december 6-ikan kelt oklevelsorozataba ahol az a 16-17. oldalon talalhato. 
Fordito megjegyzesei

1. Matyas 1458 januar 24 es 1490 aprilis 6-ika kozott volt magyar kiraly,

2 Ma Margit-sziget Obudan. Az itt levo kolostort - amelyre ma csupan jelentektelen romok 
   emlekeztetnek   - !V. Bela kiraly epittette a Domokos-rend szamara.
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