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POGANY PETER POZSONY VARMEGYE ISPANJA ES AZ 
UGYANAZON VARMEGYE SZOLGABIRAI BIZONYSAGLEVELE 
ARROL, HOGY A NAGYPADANYI RADO MIKLOS 
MINDKET MAD LAKOIT ELTILTOTTA PETENY FALUBIRTOK SZIGETENEK A HASZNALATATOL
1493 DECEMBER 09

“Mi Pogany [pogan] Peter Pozsony varmegye ispanja es a szolgabirak adjuk emlekezetul:

Hogy a Nyulak-szigeti apacak istenfelo rendfonoke, Zsofia keresere es inditvanyara kozulunk egy [embert] – tudniillik Nagypadanyi Rado [Rado de Nagpadan] Miklost – rendeltuk ki kozhitelu bizonysagkent a vegrehajtando alulirt eltiltas celjabol;

Aki vegulis onnan hozzank visszaterve beszamolt nekunk azon modon, hogy o az erintett vegrehajtasi napokon szemelyesen erkezett a mindket Mad falubirtokba [ad utrasque possessionis mod] es ott az istenfelo rendfonok, Zsofia urno szemelyeben minket Mad falubirtok osszes lakoit nyilvanosan eltiltotta, nyilvanvaloan tilalmazta a Peteny nevezetu falubirtok szigete termenyeinek az elesetol, az adoinak a beszedesetol, a muvelt es muveletlen szantoitol, a retjeitol, a kaszaloitol, a ligeteitol, a halastavaitol, a vizeitol, a vizfolyasaitol, nemkulonben az ugyanazon Peteny falubirtokhoz rendelt es kapcsolt barmilyen neven nevezett minden haszontol;

Megis - a tiltas ellenere – a mindket Mad falubirtokban lakok jelenleg is elik;

A sajat hataskoreben, ezen levelunk kozhitelu bizonysaga utjan;

Kiadatott Somorjan [in Samaria], a torvenyszekunk helyen, a Szuz Maria fogantatasa unnepet koveto masodik napon [december 9-iken], az Urnak az 1493-ik eveben.”
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Az oklevel eredeti, vegig latin nyelvu, alatta ot gyuruspecset nyoma latszik minimalis viasztoredekekkel.

