A GYORI KÁPTALAN BIZONYSAGLEVELE ARRÓL, HOGY A BARTALOS AMBRUS ES KALMÁN, EGY MADON LÉVŐ NEMESI UDVARTELKET ZÁLOGBA ADOTT BARTALOS JÁNOSNAK, AZ OSZTALYOSTARSANAK ORSOLYA URNONEK, A FIAINAK BARTALOS MIHÁLYNAK, JÁNOSNAK ÉS GYÖRGYNEK, NEMKÜLÖNBEN A LÁNYUKNAK ILONANAK
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"Egy bizonyos Pozsony vármegyében Nagy mad falubirtokban lévő nemesi ülés, vagy udvartelek elzalogositasa"" [….] (1)

Hogy az egyaránt nemes Madi Bartalos Ambrus es Kálmán személyesen elébünk jove az osszes örökösüknek, testvéreiknek, nővéreiknek, a vérrokonaiknak, a hozzátartozóiknak jelesen pedig: Margit osztalyostarsnak, Bartalos Ambrus fiainak: Bartalos Gasparnak, Balintnak, Gergelynek, továbbá Klára osztalyostarsnak, valamint a nevezett Bartalos Kálmán fiainak: Bartalos Lukacsnak, Benedeknek, Mártonnak, Gergelynek, Istvánnak, továbbá az összes többi vérrokonuknak - akiket a szükség jelenleg érint, vagy a jövőbon bármimódon érinthet - magukra vállalva az összes terhet es fáradtsagat önként es szabadon vallomást tettek, egyszersmind beszámoltak ezen a modon;

Miszerint ok a jelenleg oket rendkívül sürgető, elkerülhetetlen szükséglet miatt, a tuleles érdekében a Pozsony vármegyében talalhato Mad falubirtokban lévo bizonyos elhagyott nemes ülést, avagy udvartelket - amelynek a keleti irányban Márkus Fábián, a nyugati irányban a nemes Tamasi János hazai adattak szomszédként - az egyaránt nemes Bartalos Jánosnak, az osztalyostarsanak Orsolya urnonek, a fiainak: Bartalos Mihálynak, Janosnak es Györgynek, nemkülönben az azon Bartalos János lányának Ilonának, következésképpen az örököseinek 14 és fel magyar arany forintert az azok által törtent teljes megfizetés után - amint elottunk előadták - [- - - ] a jelenlegi levél keltezésétől számított negyven esztendőre atadtak es zalogba adták, pontosabban előttunk átadták volt és zálogba adták volt (2);

Mindazonáltal azon feltetel kikötésével, hogyha a szoban forgo zalogba adok [Bartalos Ambrus és Kálmán] 25 ev időtartamon belül a mondott ülést, avagy elhagyott nemesi udvartelket a természetes tartozékok nélkül a zálogból nem tudnak kiváltani: a 25 ev eltelte után a mondott osztályrész átruházott javait a szóban forgó zálogba adok [Bartalos Ambrus és Kálmán], vagy ha akarjak ugy az örököseik képesek legyenek magukhoz váltani a mondott ülést. Ha pedig egészen a negyvenedik évig az elorebocsajtott módon nem fogjak visszavaltani akkor a mondott elhagyott nemesi telek a magnevezett zálogba adoknak [Bartalos Ambrusnak és Kálmánnak], illetve azok örököseinek egyszerűen és a [hitel] visszafizetese nélkül adatik vissza (3);

Nemkülönben [a zálogba adók] magukra vállalták, hogy a panaszos zalogbavevoket a mondott 40 ev időtartam alatt (4) annak az elhagyott teleknek a nyugodt es békességes birtoklasaban, valamint a birtokjogaban bármely pereskedo, valamint torvényes megtámadó ellenében a saját fáradtságuk, tovabba koltseguk árán megőrzik, megtartják és védelmezik a jelenlegi [level] ereje és közhitelű bizonysaga utján (5);

Kiadatott a Husvet utani első vasárnapot követő legközelebbi második napon [aprilis 3-ikan], az Urnak az 1559-dik évében."

--------------------------------------

At irat bemásolás a gyori káptalan azon jegyzőkönyvébe, amelybe a kaptalan altal kiadott iratok tartalmat irtak be. A jelenlegi bejegyzes kivonatos es tartalmi atiras formatumu. Vegig latin nyelvu.

Magyar Orszagos Leveltar, Budapest,Mikrofilm tekercs szam: 869, evfolyam:1559, 189 - 190. oldal.

----------------------------

Fordito labjegyzetei

(1)  Itt a bemásolást végző káptalani személy a záloglevél bevezető részét hagyta el, mert az a káptalan saját használata szempontjából nézve érdektelen,

(2)  A zalog nem eladas es nem haszonbérlet azoktol alapjaiban különbőzik, ugyanis a zálog létrejöttekor a záloghitelező /a zálogba vevő/ egy összegbe hitelezte a használat díját, amelyet a zálog egész időtartamára alkudtak ki, de a visszaváltáskor /illetve a visszaadáskor/ ezt az összeget vissza kellett hogy kapja a zalogba adoktol,

A zalog tárgya csak ingatlan lehetett, amelyet először a rokonnak, majd a szomszédnak kellett felajánlani. A nemesi joszágot csak hiteleshely előtt lehetett zálogba adni es amennyiben az értéke meghaladta az 50 magyar forintot iktatás-kötelezett is volt. 

A zaloghitelezo alzalogba is adhatta, a zálog visszakövetelésének a joga soha nem evult el. Torvenyesen csak 32 év időtartamra lehetett valamit zálogba adni.

(3)  Azaz Bartalos Ambrus es Kalmán - vagy az örököseik 40 évi zálog után ugy kapjak vissza az elhagyott nemesi udvartelket, hogy a 14 es fél magyar forintot is megtarthatják. Ilyen engedmeny nyilván csak rokonoknak engedhető meg.

(4)  Tehat itt jogilag törvénytelen záloggal állunk szemben, ami csak annyit jelentett, hogy a be nem tartas eseten nem lehetett biroi keresettel élni.

(5)  Ez a kezessegvallalasi záradék /evictio/, ami garanciát jelentett olyan tekintetben, hogy nem hamis joszagot adott zalogba Bartalos Ambrus és Kálmán Bartalos Janos családjának.
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