A GYŐRI KÁPTALAN BIZONYSÁGLEVELE ARRÓL, HOGY A 
NEMES NAGYMADI BARTALOS SIMON 
A VARBOGYA FALUBIRTOKBAN LÉVŐ EGY ÜLÉSÉT, 
AVAGY NEMESI UDVARTELKET 
LEANYNEGYED FEJEBEN ADTA SZENTMARTONI BOSNYÁK MATYASNAK, FELESEGENEK [BARTALOS] BORBALANAK ES LANYUKNAK ORSOLYANAK, 
AKIK OT EZ ÜGYBEN NYUGTATTAK.

1568 junius 17
"(1)

Hogy a nemes Nagymadi Bartalos Simon előttünk személyesen megjelenve, minden terhet és fáradtságot magara vállalva onkent es szabadon vallomást tett és egyszersmind előadta;

Hogy ugyanő nemes Bartalos Simon a lányok negyedet [quartalicium puellarum] (2), tudniillik a Komarom vármegyében található, Varbogyan falubirtokban lévő egy bizonyos ülést, avagy nemesi udvartelket - amelytol keleti irányban Fekete Marton, a deli irányban [pedig] Bartalos Benedek, valamint az ot szolgalok (3) haza all - egyutt az összes hasznával, tudniillik a szántóföldjeivel a nemes [Bartalos] Borbála urnonek, a Szentmartoni Bosnyak Mátyás osztalyostarsanak (4) valamint a lányuknak Orsolyának, azok valamennyi örökösének es maradékuknak visszaadta, valamint visszajuttatta megtartás, birtoklás, egyszersmind használat céljából;

Vegul [pedig] ugyanazok - a fentmondott nemes [Bartalos] Borbála urno, valamint a férje es az ura, Bosnyak Mátyás, minden tekintetben nyugtatottnak, feloldozottnak es felmentettnek nyilvanitottak, valamint engedtek [Bartalos Simont] a jelenlegi [level] ereje alapján;

Kiadatott a szentséges Krisztus megtestesülése ünnepén, tudniillik az ötödik napon [junius 17-iken], az Urnak az 1568-ik eveben."

------------------------

Az irat végig latin nyelvű, bejegyzés a győri káptalan iratnyilvantarto jegyzokonyvebe /protocollumaba/ tartalmi átírás formájában.
Magyar Orszagos Leveltar, Mikrofilm tekercs szama: 869; Evfolyam 1568; Oldal 789. 

Fordito labjegyzetei

(1) Itt a kaptalani jegyzokonyvvezeto az irat bevezeto reszenek a tartalmi atirasat 

hagyta ki.

(2) A lanynegyed olyan birtokjog volt, amelyet a hajadonoknak es az asszonyoknak 
adtak ki oroksegkeppen az apai fekvo joszagokbol, de nem tenylegesen, hanem a visszavalthatas kikotese mellett, azaz penzben. A penz osszeget a birtok szabalyos negyedreszenek a kozbecsu alapjan megallapitott ara kepezte. Amennyiben tobb lany volt, ugy ezt az osszeget a lanyok szama szerint elosztottak (Werboczy: Tripartitum, I. resz, 88-89. cim).

(3) Ezek Bartalos Simonnak a zsellerei, esetleg jobbagyai voltak.

(4) Az osztalyostars jogi kategoria volt, amellyel akkor a mai feleseg szot 
helyettesitettek.
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