Forras: Magyar Orszagos Leveltar, Budapest; Bogyay Csalad Leveltara [P-61], Masodik csomo
A VARBOGYAI BOGYAI CSALAD NAGYMADOT ÉRINTŐ 

BIZONYITO IRATANAK A JEGYZEKE /LAJSTROMA/

[ELENCHUS - 1673]

Az 1671 - ik evben, majus 4.-en:

Egy a Csallokozi jarasban levo Szap falubirtokban [in possessione Sap] talalhato elhagyot telket  az [ugyancsak] Csallokozi jarasban a Barom falubirtokban elo Nagy Janos osszes tartozekaval zalogba adta Bogyai, vagy Bartalos [Bogyai seu Bartalos] Gergelynek es annak az osztalyostarsanak Vizkeleti [Viszkelety] Zsuzsannanak, valamint altaluk a mindket agon levo leszalloiknak 50 évre 24 forintert, az epites szabadsagaval, de az  epitendok ertekenek  a visszavaltas idejen torteno megbecslesevel;   

A fent figyelmezett [1671 - ik] evben, augusztus 27-iken:

Nagy Gyorgy az altala Szap falubirtokban birtokolt egy nemesi udvartelkenek az ötödét 20  forintert 20 évre zalogba adta Bogyai Gergelynek az epitkezes engedelmevel; 

1667 - ik  evben: [julius 13,]

Bozsoki [Bozsoky] Pal – mint az osztalyostarsatol Bogyai  Margittol szarmazo sajat fiainak a gyamja es gondnoka  - a Komarom  varmegyei Varbogyan, a Gyor varmegyei Szapon, a Pozsony  varmegyei Nagymadon,  Kismadon, Dohafalvan, Peterfalvan Bogyai Gergellyel osztozkodott; 

1551 - ik  évben: 

Ori Gaspar a Varbogyan lévő egy nemesi telket valamennyi tartozékaval 50 forintert orokre  atvallotta a Nagymadi Bartalos Simonnak, nemkulonben a fiainak Benedeknek, Peternek, Janosnak es Matenak a gyori kaptalanban;  

1562 - ik  evben: 

Olah Miklos, mint  kiralyi helytarto beleegyezeset adta Varbogya Bartalos Simonnak es a fiainak valo eladasahoz es tisztan [ellentmondas nelkul] beiktatta; 


1563 – ik evben: 

Ori [Eory] Gaspar es Peter magvaszakadtaval ugyanazt a telket ugyanannak a Bartalos Simonnak adta Olah helytarto;

1651 – ik evben: [marcius 20,]

Palffy Pal nador a teljes es osszes jussat – amennyiben ilyen jar neki Kismad pusztaban – atadta Csompo Gyorgy, Bereczk Pal, Laszlo Balazs, Gergely Mihaly, Markus Istvan, Vaczy Istvan, Bartalos Jakab, Baga Mihaly, Bartalos Janos, Vaczy Gergely, es Markus Jakab nemeseknek tisztan [ellentmondas nelkul] beikatva; 

1638 – ik evben:

Vincze Marton, aki Vincze Urbannak, es osztalyostarsanak Annanak, a nehai Szekeres Janos lanyanak a fia – akinek [az anyja agan valo] felmenoi Szekeres Janos es az osztalyostarsa Ecsy Veronika, tovabba Ecsi Istvan es Farkas Margit, valamint Farkas Margit edesapja Farkas Gyorgy  [mindnyajan] elhalalozottak, voltak  – a Gyor varmegyeben talalhato Szap falubirtoban levo birtokresz oroksegi pere ugyeben – amely birtokresz korabban Farkas Gergelye es Antale volt – Bogyai Marton fiait, az egyarant Bogyai Janost, Martont, valamint Mihalyt, nemkulonben AlBaar-i Nagy Andrast, ifju Nagy Janost, ennek a fiat Istvant, az idosebb Felistal-i hasonlokeppen Nagy Istvant, Fekete Gergely ozvegyet Annat, nemkulonben Farkas Mihalyt osszehivta; 

Vincze Martonnak, hiteles leszarmazasi aga, valamint a torvenyes osztalyossaga [megosztas] alapjan a neki jaro birtokresz Szap neveztu falubirtokaban megiteltetett.

Megjegyzendo [Nota Bene]: Bogyai Marton, ugyanis Nagy Marton javara vegrendelkezett; 

1624 – ik evben: [majus 27,]

A nehai Bartalos Simon fia Bartalos Andras magara vallalva a fia Gergely es a lanyai Erzsebet valamint Magdolna terhet, harom hold szantofold tekinteteben – amelyekbol ketto [hold] Dohafalva pusztan, egy [pedig] Nagymad falubirtokban fekszik – [azokat] 34 birodalmi tallerert 24 evre zalogba adta Bartalos masneven Bogyai Janosnak es az osztalyostarsanak, valamint a  fianak Gergelynek es lanyainak Magdolnanak es Katalinnak;

[1608] – ik evben: [Helyes datum: 1609 aprilis 07]

Nezetelteresek egyreszrol Farkas Mihaly, masreszrol Bogyay Janos, Both Bertalan es Nagy Andras elok kozott a dercsikai es szapi joszagok tekinteteben. Megegyeztek;

1673 – ik evben:

Olle Lorinc es Gyorgy egy Szap falubirtokban levo gyumolcsoskertet 32 forintert 50 evre zalogba adott Bogyai Bartalos Gergelynek;

1671 – ik evben: [julius 10,]

Az egyarant Farkas Andras, Simon, Istvan, Anna es Maria az Also- Szap falubirtok teruleten ket erdohelyet – amelyet korabban meg osztalyos birtokkent vettek figyelembe – Bogyai Gergelynek 30 forintert orokre atvallottak a szemelyes [gyurus] pecset alatt;

1651 – ik evben: [december 02,]

Margit, [aki] a nehai Bartalos Janos lanya es [nehai] Bartalos Mihaly unokaja, egy urdvartelekben levo anyai agon [birt] osisegi birtokat osztalyos paranccsal elvonta [athelyeztette] az ifju Bartalos Mihalytol, aki a nehai Bartalos Janos fia es a szobanforgo [nehai] Bartalos Mihaly unokaja, a Pozsony megyehez tartozo Nagymad falubirtokban levo sajat oroksegehez ;

[1586] – ik evben: [Helyes datum: 1587 aprilis 06]

Pozsony varmegye itelolevele idosebb Bartalos Janos reszere a Nagymad teruleten levo es a nehai Bartalos Marton altal eladott 7 hold tekinteteben Vaczi Sebestyen – mint a nehai Bartalos Janos egyik fianak, Balazsnak a gondnoka – elleneben;

1638 – ik evben:

Nezetelteresek egyreszrol az ifju Bartalos Janos, masreszrol a Bogyai Janos kozott Nagymad falubirtok tekinteteben. Megoldodtak;

1646 – ik evben:

Peralku level Bogyai maskeppen [alias] Bartalos Janos es a masik Bartalos Janos kozott;

[1662] – ik evben: [Helyes datum: 1667 junius 02]

Birtokosztaly [birtokmegosztas] egyreszrol a nehai Bogyai Margit, masreszrol a Bogyai Gergely orokosei kozott;

1551 – ik evben:

Eory Peter kaptalani atvallasa Bartalos Simonnak a Varbogyan levo egy nemesi udvartelek tekinteteben;

1560 – ik evben:

Olah Miklos [kiralyi] helytarto adomanyozasa az ugyanazon [varbogyai nemesi] udvartelekrol;

1651- ik evben: [marcius 20, ]

Bizonyos nemesek tiszta [ellentmondas nelkuli] beiktatasa Kismad falubirtokba;

1672 – ik evben:

Nyomozas egy bizonyos varbogyai ret tekinteteben;

1752 – ik evben:

Peralku Bartalos Istvan es Bogyai Imre  kozott egy Madon levo elhagyott telek tekinteteben;

1647 – ik evben:

Nyomozas a Madon levo retek tekinteteben Bartalos Janos es Gyorgy reszere;

1547 – ik evben:

Az [I.] Ferdinand [kiraly] altal kibocsajtott kivaltsagos level Eory Gaspar es Janos reszere a Varbogyan levo ket telek ugyeben:

1547 – ik evben: 

Eloszor a szolgabiro es egy nemes altal tett valodi becslessel, az oda osszehivott szomszedos jobbagyokkal [….] /befejezetlen/;

1625 – ik evben: 

Ahol pedig hasznalatban nem volt a szolgabiro az eskudtjevel render nem engedte  meg Szent

Gergely papa unnepe elott [….] /bejezhetetlen es nem ertelmezheto/;

1655 – ik evben:

Valojaban a foldesurnak a tobbi nemestol es falusi embertol eroszakkal elvett hazait, szoloit es egyeb oroksegeit az eroszak buntetese utan jovahagyja /elismeri/ azt hozzateve: hogyha az ilyen oroksegi birtokosok a kotelezo foldbert nem fizetik, akkor az ilyenek ellen a szokasos jog szerint jarhassanak el; 

1453 – ik evben: [junius 17,]

[V.] Laszlo kiraly uj adomanya Nagymadi Bertalannak es Marknak a Nagymad nevezetu falubirtokban levo birtokresz tekinteteben, tiszta [ellentmondas nelkuli] beiktatassal;

1647 – ik evben:

Kiss Marton es Horvai Peter Dohafalva teruleten levo egy es fel holdnal nagyobb szantofoldet 18 forintert 99 evre zalogba adott, ezutan pedig visszavonhatatlanul jutalmul adott Eperjessi Janosnak, valamint osztalyostarsanak Pribek Margitnak;
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