Eredetije a Magyar Orszagos Leveltar (Budapest) Bogyay Csalad Leveltara gyujtemeny (P61), Masodik csomojaban (sorszam nelkul)

1677. - EXTRACTUS
A BOGYAY MÁSKÉNT BARTALOS CSALÁDRA 
VONATKOZÓ NÉHÁNY OKLEVÉL KIVONATA

1641. 

Nemes Isteni Péter leánya, Margit, aki Marczel Ambrus egykori hitvese, jelenleg Horvát Ferenc felesége és Marczel Benedek magukra vállalván Marczel Benedek gyermekei Marczel Mihály, Anna (Szabó Mihályné), Ilonka (Somogyi Péterné) terheit a Komárom vármegyében Felsõ Geléren (jelenleg: Geller), Borbély Magdolna és Supos János szomszédságában lévõ egész nemesi telküket 99 esztendõre zálogba adják nemes Antal Gergelynek és Bartalos Erzsébet-nek (Kiss Péterné) 168 forintért. 

1663. 

Nemes Nagy András a Komárom vármegyében Várbogyán lévõ fél nemesi telkét 99 esztendõre zálogba adja nemes Bartalos másként Bogyay Gergelynek és fiainak Gergelynek, Jánosnak, Ferencnek, leányainak Ilonkának, Katának 150 forintért. 

1677. 

Nemes Tóth Ilonka (régebben Kovács István, jelenleg Barbaczy János felesége) és leánya Erzsébet a Komárom vármegyében, Nemesbogyá-n lévõ fél nemesi telkét 99 esztendõre zálogba adja nemes Bartalos János-nak, és feleségének Radványi Ilonká-nak és fiainak István-nak és Ferenc-nek és Csorba Dánielnek, 58 forintért. 

1597 [Helyes datum: 1586 junius 17] 

Nemes Nagymádi Bartalos Simon egy a Komárom vármegyében Várbogyán levo nemesi telket Borbála nevu leányának, annak Bosnyák Máté nevu férjének és azok Orsolya nevu leányának ad leanynegyedkent. A telek szomszedja keletrol Fekete Marton, delrol pedig Bartalos Benedek.

1550 [Helyes datum: 1551 marcius 29]
Nemes várbogyay Eõry Gáspár egy telkét, amelynek szomszédja õ maga és Imre deak, eladja 50 magyar forintért nagymadi Bartalos Simonnak és fiainak Benedeknek, Péternek, Jánosnak, Máthénak.

1670. 

Nemes Fekete Jakab egész puszta telkét Gyõr vármegyében, Szap-on nemes Bartalos másként Bogyay Gergely-nek és feleségének Vízkeleti Zsuzsannának és fiainak Jánosnak, Györgynek, Istvánnak és Gergelynek 20 évre zálogba adja 24 magyar forintért.

[Helyes datum: 1652 februar 02]
No. 1.: Bartalos Imre fassioja a Ret alapban (jelenleg= ? Bogyaret, Komarom megye,    ? Bonyretalap, Gyor megye) es Bagocs alapban (jelenleg=?) levo birtokreszet illetoleg, melyet kozosen birt Feher Alberttal es Feher Jakabbal, melyet 1652-ben 200 forintert 50 esztendore elzalogositott. 

(Ezen okmany tovabbi bejegyzesei erdektelennek tunnek ma a Bartalosok szamara.)
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